

Protokoll der Vollversammlung der Fachschaft Religionswissenschaft

29. Mai 2019

Anwesende: 14 – 5 ab 18:45
Anwesende des FSR: Laura, Katharina
Leitung: Laura (Vertretung)
Protokoll: Katharina
Moderation: Vincent
Beginn: 18:12
Ende: 19:27

Tagesordnung

TOP 1 Begrüßung, Anwesenheit und Beschlussfähigkeit

Laura begrüßt die Anwesenden. 2 von 3 Mitgliedern des Fachschaftsrates sind anwesend. Damit ist die Beschlussfähigkeit bei Finanzanträgen gegeben.

TOP 2 Besprechung mit den Helfenden des ReWi-Symposiums

- Die Arbeitsschichten des Rahmenprogramms werden verlesen, Details besprochen, T-Shirts und Badges verteilt. Alle Helferinnen und Helfer bekommen Programmhefte mit dem ausführlichen Plan.
- Es konnten aufgrund des gesetzlichen Feiertags keine Reservierungen in den angepeilten Kneipen vorgenommen werden. Die Kneipentourhelfenden sollen sich deshalb so früh wie möglich so viele Teilnehmenden wie möglich schnappen, um die entsprechenden Kneipen zeitig zu besetzen.

TOP 3 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung der Fachschaftsvollversammlung wird verlesen und ohne Änderungen bestätigt.

TOP 4 Bestätigung von Protokollen

Das Protokoll vom 15.05.2019 wird wegen Änderungsbedarfs nicht bestätigt.
Das Protokoll vom 22.05.2019 liegt noch nicht vor.

TOP 5 Sitzungsleitung, -moderation und -protokollführung für die nächste Sitzung

Sitzungsleitung: Laura
Moderation: Sonja
Protokollführung: Amelie

TOP 6 Anfragen von Studierenden an die Fachschaft

Es liegen keine Anfragen vor.

TOP 7 Neues aus StuRa und IRW

Aus dem StuRa-Büro: Obwohl gegenteilige Informationen per Mail aus dem StuRa-Wahlausschuss an uns herangetragen wurden, heißt es nun, dass die Fachschaft Religionswissenschaft für die Fachschaftsrats- und Fachratswahl, die zeitgleich mit der StuRa-Wahl stattfindet, einen eigenen Wahlraumausschuss bestimmen soll, dessen Mitglieder die Stimmen auszählen sollen. Es wird noch einmal Rücksprache mit Kirsten oder jemandem aus dem StuRa-Wahlausschuss gehalten, um die Lage abschließend zu klären und entsprechende Schritte einleiten zu können.

TOP 8 Neues aus Fachschaftsalltag, Arbeitskreisen und Symposiumsplanung

8.1. Aus der Symposiumsplanung:

8.1.1. Antrag zur *Nachfinanzierung* von Druckkosten für Namensschilder und Teilnehmendenurkunden

Antragsstellerin: Laura

Betrag: 41,20 €

Posten im Haushaltsplan: 710.0238

Einkaufsdatum: 20.05.2019

Beschlussdatum: 29.05.2019

Beschlusstext: Die Fachschaftsvollversammlung beschließt, den Druck von Namensschildern und Teilnehmendenurkunden mit 41,20 € *nachzufinanzieren*.

Begründung: Die Teilnehmenden sollen Namensschilder im Corporate Design und Teilnehmendenbescheinigungen für den eigenen akademischen Werdegang erhalten. Um diese in professioneller Qualität und Aufmachung drucken zu lassen, wurde ein Gang in den Copyshop getätigt.

Begründung der *Nachfinanzierung*: In der Planungsphase eines Großprojekts wie das Symposium der Studierenden der Religionswissenschaft kommt es – wie in diesem Fall – vor, dass zu finanzierende Posten bei der Aufnahme in Tagesordnungen untergehen. Weil die damit einhergehenden Besorgungen dennoch zu gegebener Zeit getätigt werden müssen, um zu gewährleisten, dass – wie in diesem Fall – wichtige Teilnahmematerialien pünktlich gedruckt sind und zum Veranstaltungsauftritt vorliegen, wurde die Erledigung des Druckauftrags ohne einen vorherigen Beschluss – jedoch nicht ohne Absprache des Vorhabens – getätigt. Der ordentliche Nachbeschluss wird hiermit gefasst.

Abstimmungsergebnis: angenommen

Dafür: 5 (einstimmig)

Abstimmungsergebnis FSR: angenommen

Dafür: 2 (einstimmig)

TOP 9 Verabschiedung